
指標名 データ出所 現状値

Ⅰ 110

111

①「伝統文化が保護、継承されている」と思う区民の割合 区民アンケート調査 *

②「墨田区の歴史や文化をもっと学びたい」と思う区民の割合 区民アンケート調査 *

112

①「身近に文化・芸術活動をする機会や場がある」と思う区民の割合 区民アンケート調査 *

②区内アーティスト・文化芸術団体及び施設の「すみだ文化芸術情報サ
イト」登録数 所管課データ 139件

120

121

①外国人観光客の墨田区に対する来訪満足度 所管課データ 80.3%
（H26）

②区内を訪れる観光客数（観光関連施設入込客数及びイベント入込客
数） 所管課データ 9,097,423人

122

①観光客による区内観光施設等の平均立寄り地数 所管課データ 2.93箇所
（H26）

②墨田区における来訪者の観光消費額推計 所管課データ
約4,110億円

/年
（H26）

123

①外国人観光客の墨田区に対する再来訪意向 所管課データ 82.7%
（H26）

②観光案内板、案内冊子等の多言語対応化率 所管課データ 28.0%

墨田区基本計画　施策の達成をはかる指標（案）

「
す
み
だ

」
ら
し
さ
の
息
づ
く
ま
ち
を
つ
く
る

伝統文化を継承、発展させ、新たな文化・芸術を創造する

すみだの多彩な魅力を内外に発信し、成熟した国際観光都市をつくる

すみだの魅力を広く発信し、訪れたいまちをつくる

区内の観光資源を連携させ、楽しめるまちをつくる

郷土の歴史・文化を継承し、発展させる

訪れる人をやさしく迎える、おもてなしのまちをつくる

すみだの新しい文化・芸術を育てる

緑色のセル：現基本計画と同じ指標

資料３
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指標名 データ出所 現状値

Ⅰ 130

131

①「墨田区のまちなみが美しい」と思う区民の割合 区民アンケート *

②「愛着を感じる景観（場所）がある」区民の割合 区民アンケート *

132

①「墨田区の水と緑に豊かさを感じる」区民の割合 区民アンケート *

②「日常的に利用している公園や水辺がある」区民の割合 区民アンケート *

③公園整備面積 所管課データ 77.9ha

「
す
み
だ

」
ら
し
さ
の
息
づ
く
ま
ち
を
つ
く
る

地域ごとの特色を活かしたまちなみをつくる

水と緑を活かした、美しい景観をつくる

水と緑に親しみ、うるおいとやすらぎが実感できる空間をつくる
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指標名 データ出所 現状値

Ⅱ 210

211 職・住・学・遊が調和したまちづくりを計画的に進める

①「地域の特色を活かしたまちづくりが進んでいる」と思う区民の割合 区民アンケート *

②地区計画の策定面積 所管課データ 85.3ha

212 多様な世帯に対応した、魅力的な住環境を形成する

①「墨田区の住環境は良好だ」と思う区民の割合 区民アンケート *

②「ずっと住み続けたい」と思う区民の割合 墨田区住民意識調査 41.3%

220

221

①「主要駅（錦糸町・両国・押上・曳舟）周辺が、住み、働き、憩うことの
できる便利でにぎわいのある地域となっている」と思う区民の割合 区民アンケート *

②「歩いて行ける範囲に商店・医院・公益施設などがあり、日常の用事
が足せている」と思う区民の割合 区民アンケート *

222

①「道路等のバリアフリー化が進み、安全で快適に移動できる」と思う区
民の割合 区民アンケート *

②「区内の交通の便がよい」と思う区民の割合 区民アンケート *

多様な都市機能が調和したまちをつくる

区民が安全・快適・便利に暮らし、人々の交流が生まれ、移動しやすいまちをつくる

地
域
で
快
適
に
暮
ら
せ
る

「
す
み
だ

」
を
つ
く
る

主要駅を中心とした広域拠点と、身近な生活拠点を形成する

安全で快適な暮らしを支える、便利な交通環境を形成する
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指標名 データ出所 現状値

Ⅲ 310

311

①フロンティアすみだ塾への参加者累計数 所管課データ
138人

（H27.11現
在）

②ファッション産業人材育成機構が行うビジネス・スクール受講者累計
数 ＊区内在住・在勤者のみ 所管課データ 15人

（H27.10末）

③国の認証制度に認証・登録されている事業者数 所管課データ

312

①チャレンジ支援資金の融資あっせん累計件数
　（これから開業する者及び開業から１年未満の者） 所管課データ 39件

（H27.10末）

②「ゼロから始めるすみだ起業新規事業ゼミ」受講後の開業者総数 所管課データ 47人

313

①すみだ地域ブランド戦略ホームページの延べアクセス件数 所管課データ 5,028人／月
（H26）

②区内製造業における付加価値額 経済センサス 149,157百万
円（H24）

320

321

①「魅力ある個店が充実している」と思う区民の割合 区民アンケート *

②区内小売等付加価値額 経済センサス 294,734百万
円（H24）

322

①「友人を誘って食事や買い物をしたい場所が区内にある」と思う区民
の割合 区民アンケート *

②「普段から区内で食事や買い物をする機会が多い」区民の割合 区民アンケート *

③「日常的に利用している商店街がある」区民の割合 区民アンケート *

新
し
い
事
業
が
起
き
、
人
が
集
ま
る

「
す
み
だ

」
を
つ
く
る

グローカルに活躍できる人材を育て、技術・技能を継承・発展させる

新規参入・異分野との連携・融合を促進し、次代のものづくりを育む

新しい価値を創造し、産業の進化・発展を図る

こだわりをもった魅力ある商業・サービス業の集積を進める

「ものづくりのまち　すみだ」をプロモーションする

消費者から選ばれる魅力ある個店の集積を進める

地域の資源を活かした、特色ある商業空間を創出する
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指標名 データ出所 現状値

Ⅲ 330

331

①「自分の能力を発揮して仕事をしている」と思う区民の割合 区民アンケート *

②「墨田区には働きやすい環境がある」と思う区民の割合 区民アンケート *

③区の雇用促進・就労支援事業による就職決定者数 所管課データ 343人

新
し
い
事
業
が
起
き
、
人
が
集
ま
る

「
す
み
だ

」
を
つ
く
る

誰もが輝きをもって働けるしくみをつくる

誰もが能力を発揮できるよう就労支援を展開する
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指標名 データ出所 現状値

Ⅳ 410

411

①建築物の不燃化率 所管課データ 67.9%
（H25）

②住宅の耐震化率 所管課データ 83.1%

412

①「家庭で災害時の備えができている」区民の割合 区民アンケート *

②住民防災組織等を担う防災関係団体人数 所管課データ 6,542人

413

①「防犯や風紀」の生活環境に対する肯定的評価をした区民の割合 住民意識調査 18.4%

②刑法犯の認知件数 本所・向島警察署資料 3,512件

420

421

①現在ボランティア活動・地域活動をしている人の数 区民アンケート *

②小地域福祉活動・ふれあいサロン等実践地区数 墨田区社会福祉協議会資
料 44地区

422

①「必要な福祉サービスが適切に提供されている」と思う区民の割合 区民アンケート *

②市民後見人養成研修修了者数・市民後見人受任者数累計 所管課データ

研修修了者
数：46人、後見
人等受任件

数：25件

安
心
し
て
暮
ら
せ
る

「
す
み
だ

」
を
つ
く
る

災害や犯罪から身を守る、安全・安心なまちとしくみをつくる

地域で連携し、犯罪抑止力・対応力を高める

福祉に対する理解を深め、地域活動への参加を促す

地域で支えあい、誰もが安心して暮らせるしくみをつくる

地域で連携し、さまざまな災害に対する防災行動力を高める

災害に強い安全なまちづくりを進める

利用者のニーズにあった地域福祉サービスの質と量の向上を図る
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指標名 データ出所 現状値

Ⅳ 423

①社会参加促進事業におけるボランティアへの参加率 所管課データ 43.9%

②「その他世帯」（単身）の就労率 所管課データ 43.7%

③「就労自立」による生活保護の廃止世帯の累計数 所管課データ 62世帯／年

424

①すみだ消費者センターの役割の認知度 区民アンケート *

②「消費者講座の受講等、日ごろから消費者被害に遭わないための取
組を行っている」区民の割合 区民アンケート *

③「消費者被害に遭わないために必要な情報が適切に提供されてい
る」と思う区民の割合 区民アンケート *

430

431

①「生きがいがある」と感じている65歳以上の区民の割合 所管課データ 71.1%

②シルバー人材センター就業延べ人員及び実就労者数 墨田区シルバー人材セン
ター資料

182,343人
（1,370人）

432

①「何らかの介護予防事業を利用したことがある」65歳以上の区民の割
合 所管課データ 11.9%

②介護認定を受けていない65歳以上の区民の割合 所管課データ 18.2%

433

①「地域で介護について相談できる環境が整っている」と思う区民の割
合 区民アンケート *

②認知症サポーターの数 所管課データ 6,000人

高齢者の自立した生活を支援する

元気で生きがいに満ちた高齢期の暮らしを支援する

安
心
し
て
暮
ら
せ
る

「
す
み
だ

」
を
つ
く
る

生活に困った人を支え、自立を促す

高齢者が生きがいをもって暮らせるしくみをつくる

高齢者の地域包括ケアを進める

消費者の自立を支援し、安心・安全な消費生活を守る
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指標名 データ出所 現状値

Ⅳ 434

①「高齢になっても墨田区内で暮らし続けることができる」と思う区民の
割合 区民アンケート *

②介護老人福祉施設入所待機者数 所管課データ 670人

440

441

①区内障害者グループホーム居室数
独立行政法人福祉医療機
構・障害福祉サービス事業
所資料

146室

②自立支援給付支給決定者数 所管課データ 1,523人

442

①福祉施設から一般就労への移行者数 所管課データ 22人

②すみだ障害者就労支援総合センター・就労支援登録者の離職者数 所管課データ 29人

450

451

①年に１回健康診査を受診する割合（20歳以上） 所管課データ 83.9%

②65歳健康寿命（男女別）
東京保健所長会「65歳健
康寿命調査」（東京都福祉
保健局資料）

81.8歳（男性）
85.2歳（女性）

452

①妊娠11週以下での妊娠の届出率 所管課データ 91.0%

②こんにちは赤ちゃん訪問実施率 所管課データ 88.4%

③「健康維持・健診等の母子保健サービスが充実している」と思う区民
の割合 区民アンケート *

障害者が地域の中で輝いて生きるしくみをつくる

健康寿命を大きく伸ばし、誰もが健康に暮らすまちをつくる

高齢者が安心して地域で暮らし続ける環境をつくる

安
心
し
て
暮
ら
せ
る

「
す
み
だ

」
を
つ
く
る

すべての親と子の切れ目ない健康づくりを支援する

区民みずからが健康に暮らせるしくみをつくる

障害者の社会参加を支援し、生きがいを創出する

障害者の自立した生活を支援する
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指標名 データ出所 現状値

Ⅳ 453

①帰宅時と食事前どちらも手を洗っている割合（対象20歳以上） 所管課データ 46.3%

②子どものＭＲ（麻しん風しん）予防接種定期接種率 所管課データ 96.0%

454

①かかりつけ医等を持つ区民の割合 所管課データ
医58.7%

歯科医64.4%
薬局46.6%

②在宅医療の満足度 所管課データ 40.0%

460

461

①「子育てしやすいまち」と思う区民の割合 区民アンケート *

②０歳児から５歳児までの保育定員の整備率 所管課データ 49.0%

462

①「子どもたちが健やかに成長している」と思う区民の割合 区民アンケート *

②学童クラブの利用承認数 所管課データ 1,645人

463

①「児童虐待を疑ったときの通報先を知っている」区民の割合 区民アンケート *

②「子どもに必要な支援が行き届いている」と思う区民の割合 区民アンケート *

③生活保護受給世帯に属する子どもの高等学校進学率 所管課データ 98.1%

安心して子育てができ、子ども・若者が夢や希望をもてるまちをつくる安
心
し
て
暮
ら
せ
る

「
す
み
だ

」
を
つ
く
る

支援が必要な子ども・若者が安心して暮らせるしくみをつくる

地域のなかで子どもを健全に育成できる環境をつくる

必要な子育て支援サービスを適切に利用できる環境をつくる

地域の連携を深め、保健医療体制を確立する

保健衛生における安全と安心を確保する
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指標名 データ出所 現状値

Ⅳ 470

471

①学習意識調査で「目標に向けてふだんからコツコツ学習している」と
回答している中学校３年生の割合 所管課データ 48.8%

②区学習状況調査で、国語・社会・数学・理科・英語の各教科の調査結
果が「ＤまたはＥ」（学力低位層）になった中学校３年生の割合 所管課データ

国語35.1％
社会54.4％
数学39.8％
理科52.9％
英語38.6％

472

①学習意識調査で「学校に行くのが楽しい」と回答している中学校3年
生の割合 所管課データ 73.7%

②新体力テストの結果（合計点） 所管課データ

小5男子54.4
小5女子56.1
中2男子41.2
中2女子47.7

473

①「公立小中学校が地域と十分に連携している」と思う区民の割合 区民アンケート *

②授業中にＩＣＴを活用して指導することができる教員の割合 所管課データ 69.7%

474

①「地域での子どもの健全育成活動に参加している」区民の割合 区民アンケート *

②「家庭教育を実践できている」区民の割合 区民アンケート *

480

481

①墨田区における温室効果ガス総排出量の削減割合

オール東京62市区町村共同事業
「みどり東京・温暖化防止プロジェ
クト」・特別区の温室効果ガス排
出量（1990年度～2012年度）平成
27年3月

平成12年度
比で+8.9％

（H24）

②環境ボランティア登録者の実働割合 所管課データ 66.7%

地域にやさしい、環境に配慮した暮らしを共に創る

意欲をもって学び、協働的に課題解決できる確かな学力を育む

家庭の教育力向上と、地域で子どもを育てるしくみをつくる

地域に開かれた魅力ある学校環境をつくる

子どもたちに知・徳・体のバランスのとれた教育を行う

未来に引き継ぐ、環境にやさしいまちをつくる

安
心
し
て
暮
ら
せ
る

「
す
み
だ

」
を
つ
く
る

子どもの個性を活かし、健やかな心とからだを育てる
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指標名 データ出所 現状値

Ⅳ 482

①騒音・振動に関する区民の環境評価点 住民意識調査 -0.32

②苦情があった特定建設作業の割合 所管課データ 11.0%

483

①区民１人１日あたりのごみ排出量 所管課データ 585ｇ
(H26)

②資源化率の向上 所管課データ 20.1%
(H26)

安
心
し
て
暮
ら
せ
る

「
す
み
だ

」
を
つ
く
る

廃棄物を減量し、循環型社会を実現する

環境の保全や改善につとめる
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指標名 データ出所 現状値

Ⅴ 510

511

①「過去１年間に地域の行事や社会活動に参加した」区民の割合 区民アンケート *

②地域応援サイト登録団体数 所管課データ 298団体
（H26）

512

①「地域の交流や様々な活動をする場や機会が提供されている」と思う
区民の割合 区民アンケート *

②コミュニティ施設の利用者数 所管課データ 409,546人
（H26）

513

①「多文化共生が重要である」と思う区民の割合 区民アンケート *

②通訳・翻訳ボランティア登録者数 所管課データ 38人

520

521

①「さまざまな学習活動に取り組んでいる」区民の割合 区民アンケート *

②「身近な場所で学習活動ができる」と思う区民の割合 区民アンケート *

522

①「週に１回以上運動・スポーツをしている」成人区民の割合 区民アンケート *

②「いつでもスポーツを楽しむことができる環境が整備されている」と思
う区民の割合 区民アンケート *

区
民
と
区
が
協
働
で

「
す
み
だ

」
を
つ
く
る

コミュニティの輪を広げ、協働によるまちをつくる

生涯学習・スポーツ活動の輪が広がるまちをつくる

区民が生涯にわたり学ぶことができる環境をつくる

区民が自由にスポーツを楽しむ機会をつくる

地域や多様なコミュニティを支える人材・団体を育てる

地域や多様なコミュニティを育む場や機会を増やす

地域コミュニティのなかで、外国人も暮らしやすい環境をつくる
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指標名 データ出所 現状値

Ⅴ 530

531

①「日常生活で差別がある」と思う区民の割合 区民アンケート *

②「人権が尊重されている社会である」と思う区民の割合 区民アンケート *

532

①「男女共同参画が進んでいる」と思う区民の割合 区民アンケート *

②「家庭や社会での役割が、性別で固定されている」と思う区民の割合 区民アンケート *

533

①「過去１年間に外国人とコミュニケーションを行う機会があった」区民
の割合 区民アンケート *

②「過去１年間に外国の環境や歴史などを学ぶ機会があり、理解を深
めた」区民の割合 区民アンケート *

③「地域で戦争体験を語り継ぐことが重要だ」と思う区⺠の割合 区民アンケート *

540

541

①「墨田区民であることを誇りに思う」区民の割合 区民アンケート *

②地域のブランド力の全国における評価順位 地域ブランド調査 140位

542

①「区と一緒に、区の事業やイベントなどを企画したり、実施したことが
ある」区民の割合 区民アンケート *

②区政全般に対する区民の満足度の点数 区民アンケート *

区
民
と
区
が
協
働
で

「
す
み
だ

」
を
つ
く
る

世界の平和を願い、人権を尊重するまちをつくる

多様な主体が参加する区政のしくみをつくる

情報を戦略的に発信し、多様な主体と共有する

区政への参加を広め、公正・公平で効率的な行財政運営を推進する

人権教育・啓発を進める

男女共同参画を推進する

国際理解を深め、平和への意識を高める
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